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 أكمل الفراغات التالية: / 1س

/ تلسكوبات الأشعة تحت  3 / التلسكوبات الراديوية 2 / تلسكوبات الضوء المرئي 1
 الحمراء

/ تلسكوبات الأشعة السينية  4
 والأشعة فوق البنفسجية 

أنواع التلسكوبات    أولكانت   .1

 الفلكيون. التي استخدمها 

تلسكككوبات الءككوم الم  ي  .2

تكون أن   عاااكساااااااة  إمككا 

 م ايا( أو أن تكون  )تستخدم

 عدسات(. )تستخدم  كاسرة

   .دش()هوا ي يستخدم  .1

ال اديوية الصككاد      الأشااعةفي  صككد   .2

تم بنكام كيي  من هك      النجوم، وقكدمن  

العالم،  التلسكوبات في أماكن كيي   من  

أصككبه ه ا النوع من التلسكككوبات   وقد

أنواع   عظيم الأهميككة ثيكك  إن هنككاع 

من المج ات تشكككص بصكككو   قوية في  

نطاق الأشككعة ال اديوية ميم ما يع ف 

 بالكوازا .

وتشكب  تلسككوبات الءكوم  .1

أنها تسككتخدم  الم  ي، إلا

 الأفلاممختلفكة من أنواعاا  

الثسككاسككة ل شككعة تثت  

 الكاشف  الثم ام، وك لع

 (، CCD)من النوع 

تلككع  .1 لابككد من  صككككككد 

الغلاف   خاار الأشكككككعكة  

و لككع   لك  وذ  الكجكول 

الككجككول  الككغككلاف  لأن 

دخوم هك      يمنعل  و  

تم  تماماً، وبالفعمالأشكعة 

 صكككككد هك   الأشكككككعكة 

  الفءام. رحلاتبواسطة 

 
 أكمل الفراغات التالية: / 2س

عموماً، وتتلخص فك تهم   بالعدساتوهو من العيوب المتعلقة    (Chromatic aberration)  اللونيواهم عيوب التلسكوب الكاس  هو الزيغ   .1

عند م و   من خلام عدسة مف د  فإن الأطوام الموجية المختلفة المكونة للءوم الابيو تنكس  بزوايا  الم كب( في أن الءوم الأبيو )

بؤ   الأطوام الموجية   للعدسة بينمامختلفة يم تجتمص في أماكن مختلفة بثي  إن بؤ   الأطوام الموجية القصي   )الأز ق( تكون أق ب  

   العدسة.الطويلة تكون بعيد  نسبياً عن 

وه ا يتطلب أن تكون أنبوبة   كبي ،وكان ه ا العيب يقلم بتصنيص عدس  لها بعد بؤ ل  ملونة في الصو      أهدابوينشأ عن ه ا العيب تكون   .2

 المنظا  طويلة وعلي  يجب أن تكون قبة الم صد كبي   لتتمكن من استيعاب المنظا .

أن الأشعة الناف   من أط اف العدسة تكون بؤ تها    ، بسببللصورة  هو نوع من التشو  يثصكم  (Spherical aberration)  الكرويالزيغ   .3

 .ق يبة من العدسة بعكس الناف   بالق ب من م كز 


